
ATA Nº 1.689, fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da centésima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, realizada 
às dezenove horas do dia vinte e três de junho de dois mil e quinze. Primeiro Período Legislativo. 
Primeiro Semestre. Décima terceira Legislatura. 

Presidente: AMARILDO STAVACZ 
Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Com o total comparecimento dos senhores Vereadores conforme assinatura no livro de presença. 

Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a centésima 

primeira sessão da legislatura 2013/2016, solicitou ao Secretário que procedesse a leitura da ata 

nº 1.688. Requerimento verbal realizada pelo Vereador João Issacard Borba, solicitando a dispensa 

da leitura da Ata 1688. Não havendo objeções, o Requerimento foi aprovado. Deste modo o 

presidente pronunciou: - Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1.688. Não havendo 

manifestações para a retificação, a ATA Nº 1.688 foi APROVADA. Na leitura das correspondências 

e Expedientes do Dia, constou-se: Ofício nº 115/2015 da Prefeitura Municipal de Antônio Olinto, 

Comunicado nº CM142109/2015 do Ministério da Educação. Posteriormente, passou-se à 

deliberação de matérias na Ordem do Dia. Segunda Deliberação do Projeto de Lei nº 71/2015 de 

autoria do Poder Executivo. Súmula: dispõe sobre o Plano de Gestão Integrada de Resíduos 

Sólidos e dá outras providências. Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da súmula 

do Projeto de Lei.  Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº 71/2015. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: senhor presidente, nobres Vereadores, esse Projeto de 

Lei já foi suficientemente discutido semana passada, queria reitera minha opinião, dizer que sou 

favorável ao Projeto mas que continuou com a mesma opinião: é um lixo de projeto tratando do 

lixo de nossa cidade. Seria isso Presidente. 

Não havendo mais manifestações por parte dos Vereadores, o Presidente proferiu: Está em 

segunda votação o Projeto de Lei nº 71/2015, quem for a favor que permaneça sentado, quem for 

contrário que se manifeste. Não havendo manifestações o Projeto de Lei nº 71/2015 foi aprovado 

em segunda  votação, com unânime decisão. Segunda Deliberação do Projeto de Lei nº 74/2015 

de autoria do Poder Executivo. Súmula: Autoriza a abertura no Orçamento do Município de 

Crédito Suplementar Especial no valor de doze mil quatrocentos e cinquenta e cinquenta e um 

reais e vinte e quatro centavos para os fins que especifica. Solicitou ao Secretário que procedesse 

com a leitura da súmula do Projeto de Lei. Em seguida o Presidente colocou em segunda discussão o 

Projeto de Lei nº 74/2015. Não havendo manifestações por parte dos Vereadores, o Presidente proferiu: 

Está em segunda votação o Projeto de Lei nº 74/2015, quem for a favor que permaneça sentado, 

quem for contrário que se manifeste. Não havendo manifestações o Projeto de Lei nº 74/2015 foi 

aprovado em segunda votação por unânime decisão. Requerimento nº 01/2015 de autoria do 

Vereador Eduardo Rodrigues de Meira Junior o qual solicita ao Poder Executivo ouvido o 

Plenário desta Casa Legislativa, que forneça planilha detalhada dos gastos com a reforma do 

Centro da Mulher e da Criança. Em seguida o Presidente colocou em discussão o Requerimento nº 

01/2015. 

VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MERIA JUNIOR: boa noite Presidente, senhores 

Vereadores, público presente. Esse requerimento, acredito que seja o primeiro desse mandato, 

primeiro de muitos que virão, é simples, há pouco tempo tivemos a reforma do Centro da Mulher 

e da Criança, que fica ao lado do Posto de Saúde, no valor de cinquenta e três mil reais, um valor 

alto pelo que foi feito; foi feita a pintura externa e interna, troca de algumas portas e parece que o 

telhado também passou por uma reforma. Esses dias estive no Centro da Mulher e da criança e 



funcionários e a população se queixaram do estado que se encontra esse Centro. Em dias de chuva 

há muitas goteiras e infiltrações, sabemos que ali são atendidos crianças e muitas vezes recém-

nascidos e gestantes e esse tipo de coisa não pode acontecer. Há muito tempo eu havia planejado 

fazer esse requerimento porque eu achei meio alto o valor, então estou solicitando através desse 

requerimento que o Executivo mande a planilha de gastos para a gente saber o que foi gasto. Não 

estou acusando ninguém, mas acho que nós como fiscais do Município temos essa obrigação, 

ganhamos para fazer isso. Não é questão de ser oposição ou situação, mas simplesmente cumprir 

com o nosso papel, com o nosso dever de Vereador dentro do nosso Município. Então peço 

encarecidamente aos Vereadores que aprovem esse Requerimento até porque se não tiver 

nenhum problema a Prefeitura vai repassar essa planilha e não vai ter problema nenhum. Queria 

contar com o voto dos nobres Vereadores. Seria isso Presidente. 

Não havendo mais manifestações por parte dos Vereadores, o Presidente proferiu: Está em votação o 

Requerimento nº 01/2015, quem for a favor que permaneça sentado, quem for contrário que se 

manifeste. Não havendo manifestações o Requerimento 01/2015 foi aprovado.  Indicação nº 

20/2015 de autoria do Vereador Deomar Machado Lemes de Oliveira, o qual solicita ao Poder 

Executivo através do setor de obras, que realize empedramento na Estrada Velha, localidade de 

Água Amarela de Baixo, próximo a residência de Mailza Schraniuk. O Presidente colocou em 

discussão a Indicação. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: senhor Presidente, acabamos fazendo duas 

indicações com o mesmo objetivo. 

Após explanação o Presidente acatou a Indicação 20/2015 e encaminhou ao Executivo para 

providências. Indicação 22/2015 de autoria do Vereador Rinaldo Antonio Pelegrino, o qual 

solicita ao Poder Executivo, através do setor de obras, que realize o patrolamento e 

empedramento da estrada de acesso à propriedade da senhora Mailza Schraniuk na 

comunidade da Água Amarela de Baixo.  O Presidente colocou em discussão a Indicação. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: senhor Presidente, nobres Vereadores, público 

presente, essa estrada é uma vicinal da estrada velha, próximo a Congregação Cristã e ela é meio 

extensa, ela já foi empedrada e patrolada mas devido as chuvas ela está precisando de novos 

reparos, ela é utilizado pelos agricultores e pela família da dona Mailza, que está em tratamento 

de saúde. Seria isso Presidente. 

PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: muito válida a Indicação dos dois Vereadores, reforça o pedido 

ao Executivo. 

Após explanação o Presidente acatou a Indicação 22/2015 e encaminhou ao Executivo para 

providências. Indicação 23/2015 de autoria do Vereador Eduardo Rodrigues de Meira Junior, o 

qual solicita ao Poder Executivo, através do setor competente, que realize reparo no telhado e 

no estofamento das cadeiras de espera do Centro da Criança e da Mulher.  O Presidente colocou 

em discussão a Indicação. 

VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: senhor Presidente, essa Indicação vem de 

encontro ao Requerimento que eu fiz, o Centro encontra-se com alguns problemas com eu já falei; 

infiltrações e goteiras, foram relatos da própria população e também dos funcionários. A gente vai 

ver a possibilidade do Executivo enviar o relatório de gastos, mas enquanto isso o Centro não pode 

esperar, precisa ser tomado uma atitude pois é um local que tem que ter higiene para que não 

haja contaminações, então que o Executivo faça esse trabalho. E também da bancada de cadeiras 

da recepção, até eu coloquei uma foto que foi enviada por uma pessoa que eu não mencionar o 

nome, e eu estive com o meu filho para fazer a vacinação e constatei que está bem precário o 

estado dessa bancada, eu acho que as nossas crianças e gestantes merecem um pouco mais de 



conforto. Então acho que a Prefeitura não vai se doer para fazer esse trabalho e vai executá-lo o 

mais brevemente possível. 

Após explanação o Presidente acatou a Indicação 22/2015 e encaminhou ao Executivo para 

providências. Não havendo matérias para deliberação, o Presidente concedeu a palavra franca aos 

Vereadores. Iniciando a palavra o Vereador Eduardo Rodrigues de Meira Junior. 

VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: obrigado senhor Presidente, mais uma 

cumprimentar o público presente, senhores Vereadores. Queria começar fazendo um 

agradecimento ao Vereador Rinaldo, no final da Sessão passada fiz um pedido pessoal para ele 

sobre uma estrada lá na comunidade dele, e dois dias depois eles executaram esse trabalho, então 

parabenizo ao Vereador Rinaldo por ter corrido atrás, parabenizo você e não o Executivo porque 

essa estrada está a muito tempo daquele jeito, e se não fosse o Vereador Rinaldo ter cobrado 

tenho certeza que não ia sair. Então Vereador Rinaldo por essa cobrança. Não sei porque não deu 

entrada o projeto do Vereador Wilson? 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: eu não vou colocar a Emenda, Vereador. 

VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: tem alguma justificativa? 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: eu acho que não é a hora apropriada para eu colocar 

essa Emenda. 

VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: não, porque semana passada a gente 

comentou bastante sobre essa Emenda; que era uma Emenda muito válida, parabenizamos o 

Vereador Wilson e durante essa semana soubemos que foi retirado o projeto, pelo que eu soube 

por questões de pressão política, porque ele iria atingir diretamente o parentesco do nosso 

Prefeito Municipal. Sinceramente o que eu tenho a dizer é que, por enquanto, Vereador, é que eu 

retiro as palavras que eu disse sobre você na Sessão passada, porque um projeto dessa extensão 

iria te engrandecer ainda mais como Vereador, mas retirando ele de pauta fica um ponto de 

interrogação. Porque a retirada desse Projeto? Será que a pressão política prevalece sobre os 

interesses da população? Eu fico bem aborrecido e triste com isso de acontecimento. Eu estava 

contente não pela questão de quem iria sair ou não, mas é um Projeto que iria ficar marcado na 

história do Município e hoje vem a retirada desse Projeto e eu tenho certeza que é por pressão 

política. Tem muitos Vereadores que acabam ficando presos no interesse do Prefeito e não no 

interesse próprio. Infelizmente Vereador Wilson, tenho o maior respeito por você e todos os 

Vereadores, mas eu tenho que falar isso, tenho que desabafar, porque se eu não falar nessa 

oportunidade que sou Vereador, ano que vem tem eleição e eu não sei se estarei aqui para falar 

para você o que eu penso. Eu já falei em outras oportunidades da questão do Vereador ser 

cabresteado pelo Prefeito, desculpe eu utilizar esse termo, muito de nós aqui, desses Vereadores 

que são amarrados ao Prefeito têm boas ideias e acabam não podendo usufruir delas por 

questões políticas. Fica meu voto de repúdio e de tristeza também por saber que aqui na Câmara 

de Vereadores ter alguns Vereadores que, infelizmente, não se mandam no seu mandato. 

Desculpe o meu desabafo mas é assim que eu penso, não tenho nada contra o Vereador Wilson, 

mas é o que eu acho e eu tenho que falar, falar por mim e pela população, porque o comentário 

esta grande aqui no Município sobre essa Emenda. Então falo por mim, pelos meus eleitores e 

pela população que me questionou sobre isso. Seria isso. Desejar uma boa noite a todos. 

VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA: obrigado senhor Presidente, gostaria de 

agradecer a presença dos visitantes, em especial do ex-vereador Tico. Seria isso, obrigado.  

 

 

 



. 

VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado senhor Presidente, queria agradecer a presença 
de todos os visitantes e Vereadores. Seria isso. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: obrigado Presidente, boa noite a todos, queria aproveitar, eu 
quero aproveitar o ex-companheiro Tico, agora Chefe do Gabinete, nós temos uma estrada para 
fazer na Linha Munhoz, se pudessem fazer o patrolamento dela novamente, não toda ela mas da 
encruzilhada até a ponte Preta, porque nós estamos andando bastante ali e tem bastante buraco, 
um dia que as máquinas estiveram aqui se puder dar uma patrolada. Eu iria fazer uma Indicação 
Verbal,  aproveitando o Tico, o Tico se vira lá eu tenho certeza 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR (em aparte): já que estamos fazendo 
pedidos ao Secretário, iria fazer uma Indicação Verbal mas como temos uma boa relação com o 
Secretário e também diz respeito ao Vereador Emerson, o pessoal me pediu para ver a questão da 
lâmpada em frente a casa do Secretário e do Carlos Pavoski que está queimada. Assim que se 
resolve as coisas. Obrigado Secretário 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: no mais agradecer a presença de todos, eu não sabia da retirada 
do Projeto do Vereador Wilson, não cabe a mim julgar qual o motivo. No meu primeiro mandato 
passei por situações que não foram fáceis e as coisas nem sempre saem como a gente espera, 
fazer grandes feitos nem sempre é fácil, exige bastante da gente, fica a critério de cada um. No 
mais agradecer a presença de todos e desejar boa noite. Seria isso. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, queria agradecer a presença  de todos. 
Seria isso Presidente. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado senhor Presidente, nobres Vereadores, 
público presente. Então Vereador Eduardo a respeito daquela estrada que o senhor tinha 
comentado, fazia tempo que eu tinha pedido e foi se arrastando mas agora deu certo, quero 
agradecer o pessoal que está lá, o Cid, o João e o Dito que estão fazendo um ótimo trabalho. A 
gente espera um pouco, demora, mas está dando certo as coisas. Queria fazer um comentário a 
respeito desse Ofício do Executivo a respeito dessas vinte e seis casas que serão inauguradas. É 
uma grande coisa para os nossos agricultores, um projeto voltado diretamente ao agricultor, 
incentivando a ficar em suas origens, trabalhando na terra. Parabenizar a todos os envolvidos, em 
especial ao pessoal da Emater, o Régines e o Serginho, eles que correm atrás para elaborar esses 
projetos, ver a documentação se está tudo certo, eles são pessoas muito importantes nesse 
processo. Temos mais trinta casas a serem projetadas e isso é muito importante para todos e 
graças a D-us estão sendo bem servidas. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ (em aparte): eu também queria parabenizar ao Setor da 
Agricultura, ao Régines e a todos os funcionários. Essas casas familiares é muito importante para o 
nosso Município, beneficia muitos os agricultores, agricultores que estavam sem credibilidade e 
agora vão ter as suas casas, vão ficar no Município, vão plantar, os seus filhos vão ficar aqui. A 
importância também Vereador Jurandir, não é aquelas casas aglomeradas, que as famílias não têm 
onde trabalhar, não tem emprego, vira assim – com o perdão da palavra – uma favela. Essas casas 
são muito bem colocadas em nosso Município. Parabéns a Agricultura, parabéns ao Prefeito por 
essa iniciativa. Quinta-feira serão vinte e seis casas inauguradas, é um bem para o nosso 
Município. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: então fica o nosso convite para que todos os 
Vereadores será importante se todos pudessem participar, vai vir o pessoal da COHAPAR  e da 
Caixa Econômica. Parabenizar o Vereador Jurandir pela organização da cavalgada em benefício da 
Capela do Imbuial. No mais agradecer a presença de nossos amigos. Uma boa noite a todos. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: boa noite a todos, eu não ia fazer o uso da palavra hoje, 
mas como o Vereador Juninho tocou no meu nome. Vereador Juninho eu vi dois anos você me 
cortar a palavra, falar que eu sou puxa-saco, que tenho o rabo preso, você não me conhece para 
falar isso, você não sabe da minha vida, você não sabe o que eu passo no dia-a-dia. Você não 
conhece nada da minha vida para falar isso, ouvi falar que você foi o Presidente que menos gastou 
na Câmara; mentira do senhor, meu pai foi presidente e não tirou nenhuma diária quando era 



vereador, nenhuma ele tirou, então aí você já não é o que gastou menos. Sobre a minha emenda 
eu posso retornar a fazer para frente, foi um pensamento meu, ninguém veio falar comigo, então 
eu acho que você está equivocado, procure conhecer as pessoas melhor para falar, desça do salto, 
não é assim que se faz, batendo em mm; bata no Prefeito não em mim, eu não tenho nada contra 
você, não devo nada para você, então seria isso, uma boa noite a todos. Seria isso Presidente. 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: obrigado Presidente, queria cumprimentar o público 
presente, hoje em especial ao Emerson, ex-vereador e companheiro do mandato passado, hoje 
Chefe de Gabinete e fazendo um ótimo trabalho,conseguindo intervir em muitas coisas, que se o 
senhor não estivesse lá jamais sairiam, parabéns pelo seu trabalho. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR (em aparte): Vereador Jurandir, só para 
pegar o gancho do Vereador Wilson, posso usar um pouquinho a palavra? Vereador Wilson, não 
sei se você se lembra do que eu falei na palavra livre, eu não tenho nada contra você, 
simplesmente eu falei o que eu penso, e aqui na Câmara eu falo o que eu penso, faço o que me dá 
vontade, se eu tiver vontade de fazer uma Indicação ou Projeto eu faço. Não venha me dizer que 
você não tem o rabo preso com o Prefeito, você tem! Não venha me dizer que você retirou essa 
Emenda por vontade própria, ninguém nasceu ontem Vereador, de política aqui todo mundo 
entende, das estratégias, de quem tem rabo preso com Prefeito. E não adianta você querer 
desviar o foco da questão dizendo que se eu fui o Vereador que mais economizei ou não. Então se 
o teu pai não tirou nenhuma diária, parabéns para ele! Mas o que ele trouxe para o Município de 
bom? Eu tirei diária aqui da Câmara, quando eu precisar vou tirar sim. Veja quanto de recursos nós 
conseguimo em viagens para Brasília e outros eventos. É um direito nosso aqui na Câmara de 
Vereadores, e o que o teu pai trouxe? Não adiante você querer vir dizer aqui que eu estou subindo 
no salto, eu estou fazendo que me é de direito, trabalhando em prol da população, cobrando, 
como eu falei: se eu não cobrar agora que eu sou Vereador na próxima eu não sei se serei 
Vereador. Como você disse; as pessoas podem achar que eu estou em cima do salto, as pessoas 
podem não confiar mais em mim e eu não ser mais,  e daí como eu vou te falar o que eu penso de 
você aqui. Não tenho nada contra você, mas politicamente todo mundo te conhece, não venha me 
dizer aqui que você tirou esse projeto porque quis, todo mundo sabe dos comentários que estão 
no Município, que várias pessoas do Executivo foram atrás de você para você retirar esse projeto, 
se você não aguenta a pressão não se envolva em projetos desse tipo. Esse tipo de projeto é para 
pessoa que tem caráter, a força de chegar aqui e mesmo que todos os Vereadores sejam contra 
esse projeto você argumentar e falar para eles que é um projeto que vai beneficiar o nosso 
Município, entendeu? Eu nunca tive rabo preso com ninguém e a partir do momento que o 
Prefeito começou me cobrar as coisas para eu ter o rabo preso com ele eu caí fora do grupo dele, 
você bem sabe disso. A partir do momento que ele não cumpriu com o que ele prometeu durante 
a campanha para nós e para nossos eleitores eu caí fora, e vai ser assim se eu estiver do lado do 
Prefeito e ele não cumprir com o que ele prometeu, vai ser a mesma coisa. Nós ganhamos aqui na 
Câmara para cobrar o Prefeito, Secretário seja quem for, bem ou mal nós ganhamos para isso. 
Agora você vem com uma Emenda, vem querer fazer média com os Vereadores, com o Executivo e 
em cima da hora retira o Projeto? Todo mundo te elogiou, te parabenizou. Então vamos fazer 
Vereador Wilson, já que você acha que eu estou contra você, quando você voltar com essa 
Emenda, se D-us quiser nesse mandato, eu retiro tudo o que disse sobre você, porque não tenho 
nada contra você, nunca tive, o fato de eu falar o que eu penso aqui, não quer dizer que eu tenha 
algo contra você, você sempre me respeitou e eu sempre te respeitei, agora você querer fazer 
média em cima de nós? Comigo não tem esse negócio, vamos ser sérios e transparentes. A partir 
do momento que errarmos aqui na Câmara, eu tenho a humildade de chegar e pedir desculpas, já 
me envolvi em projetos polêmicos e aguentei o rojão até o final, fui criticado? Fui, mas aguentei e 
fui até o final, não chegou na metade do caminho e abri as pernas, jamais vou fazer isso! Vender 
meu eleitor para agradar o Prefeito, jamais vou fazer esse tipo de coisa, a partir do momento que 
eu estiver fazendo isso aqui na Câmara de Vereadores pode ter certeza que eu não saio mais, não 
serei mais candidato porque daí não represento mais meu candidato. Então Vereador Wilson não 
tenho nada contra você, só fiz um desabafo, eu seu que você tem muitas coisas que você quer 
fazer aqui na Câmara e não pode porque tem medo de ofender o Executivo, mas eu não, a partir 



do momento que fizeram pressão eu caí fora e vai ser assim sempre, qualquer Prefeito que entrar 
e começar a fazer pressão em cima de mim eu caio fora. Eu estou aqui pela população, pelas 
pessoas que confiaram e votaram em mim e se D-us quiser vão continuar confiando no meu 
trabalho. Então não leve a mal as minhas palavras, mas é um desabafo que eu tenho que fazer e 
espero que o dia que você quiser falar da minha pessoa pode falar abertamente, não tem 
problema, não fico ofendido, não leve para o lado pessoal também, obrigado Vereador Jurandir. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE (em aparte): uma aparte senhor Presidente. 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: palavra está comigo, Vereador Wilson, mas eu lhe 
concedo a palavra. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE (em aparte): bom Vereador Juninho, oh como você está 
com a cabeça meio perdidinha, você como falou no nome do meu pai, meu pai levou água para o 
Butiá, hoje todo mundo tem água em casa por causa do Vereador João Maria Guenze; no Butiá 
tem uma escola, o professor Antonio está aqui, foi conseguido no tempo do meu pai; tem uma 
quadra de esporte também foi conseguido em nome do meu pai. Aí você diz: o que teu pai trouxe 
em nome do Município? O que ele brigou? Então não é nada isso! Poxa! Que é isso Vereador?! 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR (em aparte): fazer cortesia com o chapéu 
alheio é fácil Vereador. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE (em aparte): como cortesia? 

VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR (em aparte): traga documentação, me 
apresente! Eu tenho! O que eu falo aqui na Câmara eu tenho! 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE (em aparte): eu não tenho aqui Vereador, mas eu tenho 
em casa. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR (em aparte): que jeito rapaz! Esse projeto 
quando foi para o Butiá, era do Paraná 12 meses, projeto do Governo do Estado. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE (em aparte): eu estou com a palavra, Vereador! Me 
respeite. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR (em aparte): então não venha querer mentir 
para a população. 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE (em aparte): o que você trouxe então?  
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: senhores Vereadores a palavra está comigo, então 
continuo com os agradecimentos, ao Emerson, ao público presente, ao ex-vice Prefeito, ao meu 
amigo Sacramento ex-Secretário de Esportes, ao pastor, Antonio Cubas, todos ai. Também 
gostaria falar um pouco da cavalgada que aconteceu no último sábado no Imbuial, teve 198 
cavaleiros e duas carroças, integrou os Municípios e aquela região, quero fazer um agradecimento 
especial ao Vereador Antonio Dirceu que nos ajudou, ao vereador Rinaldo que se fez presentes e 
levou alguns prêmios, muito obrigado a todos. A respeito do Projeto do Lixo que foi aprovado em 
segunda votação, infelizmente não atende a grande expectativa que a gente tinha, uma coisa que 
eu briguei os quatro anos do mandato passado e infelizmente não consegui. Eu sei que o Prefeito 
Fábio como o candidato a prefeito Antonio Eloi usou bastante isso na campanha, e quem ganhasse 
nesse mandato a coleta seria feita, já se passou dois anos e meio e vai dar início a partir de Agosto 
e infelizmente não vai atender da maneira que a gente esperava o interior do Município. A 
respeito do Projeto de Emenda à Lei Orgânica do Município do Vereador Wilson, vou fazer um 
comentário breve, um projeto que talvez de iniciativa do Executivo, fosse o projeto mais 
importante que aconteceu durante todo esse mandato, infelizmente o Vereador Wilson retirou o 
Projeto, e a única coisa que eu gostaria de dizer, não só para o Vereador Wilson, mas para 
qualquer Vereador aqui, que eu duvido que um dos nove Vereadores que estão aqui receberam 
um voto de um dos Secretário do Prefeito ou do próprio Prefeito, com toda a certeza nenhum dos 
nove Vereadores que estão aqui está eleito graças ao voto de Secretário e do Prefeito, o Prefeito 
com toda a certeza não votou nos senhores. Essa questão da pressão é uma coisa de praxe aqui 
em Antônio Olinto, eu perdi a presidência dessa Câmara por não acatar pressão de Prefeito, 
infelizmente o nosso Município voltou a ter esse tipo de situação, mas cada um sabe onde o calo 
aberta e cada um toma a sua decisão. Parabenizei e muito o Vereador por ter dado entrada nesse 
Projeto, um Projeto de suma importância, iria moralizar a administração municipal e infelizmente 



foi retirado, retiro a minha parabenização, mas respeito a sua opinião, era o seu projeto e gostaria 
se nós tivéssemos um terço dos votos dar entrada nele, mas não vou dar entrada porque tenho 
certeza que serei perdedor. No mais agradeço mais uma vez todos os senhores Vereadores. 
Obrigado senhor presidente. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: boa noite ao público presente, a respeito dessa Emenda que o 
Wilson retirou, eu não votaria a favor por causa que, por questão de política, que eu não tenho o 
rabo preso com ninguém, mas por uma questão só: pelo trabalho que a Ariadne está fazendo no 
Município, acho que ninguém está fazendo um trabalho que a Ariadne faz, os cursos que ela está 
trazendo para o Município, o trabalho no social que ela faz, eu acho muito importante. Então eu 
não votaria a favor dessa Emenda por causa disso e também pelo trabalho que a Aldacir faz na 
Saúde. Cada Vereador tem um ponto de vista, e também por uma questão que futuramente cada 
um dos Vereadores aqui que pretendem um dia ser Prefeito ou vice-Prefeito, bem por isso; vai 
prejudicar nosso Prefeito, só por isso. Também gostaria de reforçar o convite para os Vereadores 
em especial a Comissão de Educação, Cultura e Desporto, Saúde e Promoção Social e Família, 
Meio Ambiente, para a Conferência Municipal de Saúde que será realizada dia 27 de Junho  a 
partir das 8:30 horas no Centro Educacional Rural. Também para na quinta-feira 
Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 
a sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia trinta de junho de dois mil e quinze às 
dezenove horas. Lavrou-se a presente ata, que após lida e se aprovada será assinada por quem de 
direito 
 




